SZABALYOZASI TERVLAPOK A BELTERULETRE, — 3/2
VALAMINT A BELTERULET ES A TERVEZETT ELKERULO UT
KOzZOTTI TERULETRE ~ M=1:2000

S
/3
N>
oKX

s
SRR
"\‘\\"“‘\\,

- o ““\ ) )\
R
ST SR
K “,3\?\&«“ % ¢""“$‘"\‘:ﬂ“‘»
6.2/1 6.2/2 /2 o 12[2
)\\& ,%:; K \\‘ o(,g“;‘ \“‘v‘$
\';\ S XK

<
SN
SN \‘%
s

™
S SRR
Saae o%‘i“\‘:“k\\‘“

2
D

%
S s
“"" f
R \
A
S R
Z.1/4

S

2/3 £.1/4 1.2, Z:2/4°>
:}g;‘::;‘;é“i}r:‘%“ ;f % X ’\Q‘\“\\\‘ y
“‘3;3%33:::&{{?\:‘" )\“\‘;& X \
WS > N 5 “‘
S X BN S
IR .
Q)ék%"' A N AARRRN
= 7.4/1 ~ 7.4/2 83/
G i \ “\‘&&\\{\‘%\\
X

< GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE

\ M=1:2000-ES TERKEPSZELVENY BEOSZTASA - M=1:25000 |
.

\
——
AR




Vt 4 2 4 8 5 a betll jele és az elsd szam - |. rend(
JELMAGYARAZAT GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVENEK BEL- ES KULTERULETEHEZ . a tovabbl négy szam - |1, rend
Jelmagyarazat M/5

a betil jelzl, hogy az epltés| dvezet mllyen tenllet-

Vt4-24.85 felhasznalas| egységbe eslk
belfediet apon kolferied anon belterden lapon kilenlien lapon
az elsd szam jelzl, hogy a beépltés melylk épltészet]
— —— | rendl kijzlekedés| célu kézeriilet 3¢ megszintets Jel Vt4-2485 | racterbe esk
| . o610 kbzerd —— —— orszagos jelentSségii meglévd és tervezett 1. klsvaros| karakier 3. falus! karakter
- rendl nem kozlekedés| celd kozerllet ' ' természetvede|ml teriilet hatara 2. kertvaros| karakter 4, egyeb karakter
Vt4-2.4,85 amasodik szam a terillelek kitelezs beépltés| modjat jelz]
(1 kf = 21 A i] H H H H H H Si=T=Tall : & T =
I, rendl kiizlekedeés| céli kbzerillet helyl jelentbsegl termeszetvédelm| teriilet hatara 1. szabadonals 4. Kkres
(vegyes-telepszeril) 5. zartsond
II. rend(i nem kozlekedés| célt kozeriilet el el vediteriilet, veddterilet hatara 2, szabadonalld
3. oldalhataron allo
maganit | | ey oeem|  Matura 2000 Vt4-2.485 a har;nsgdlkzszam a megengedett legklsebb telek-
.>= m
. ; : u . . " " & 1.*>= 180 m2 5**>= 700 m2
vizfolyasok és kdzmivezetékek nem kizterlletre esé P P skologlal halézat 2 >= 300 m2 6= 800m2
véditerilete, valamint telken bellll védézald, védéfasitas 2%>= 300 m2 7 >= 1100 m2
temetkezés| korlétozés (h anyos temetkezés| mod 3. 72400 m2 5 2= 3000 m3
emetkezes| KornaloZzas (nagyomanyos [emelkezes! m = . . rom 8* >= 3000 m2
a terileten nem engedélyezhetd) JT természet! teriilet 3 >_ 500 m2 9. >= 4000 m2
4.>=550 m2 10.>= 6000 m2
. _ 4.*>= 550 m2 11.>=10000 m2
épitésl hely EE iKmn miemlék| kdrnyezet hatara 5 >= 700 m2 12.>=50000 m2
5% >= 750 m2
o o Vit 4-2,4,8.5 anegyedik szam a megengedett legnagyobb
miemleéki épiilet &s telke Em RmE | mm Rmm régészeti teriilet hatara beépitettséget jelz!
0*<=2% 4, == 3%
helylleg védett éplilet és telke N Re Em Pl re mm| régészell érdekl terillet hatéra 0, == 5% 5, <= 40%
1, == 10% B, == 50%
\ \ kozhasznalatra atadott maganterilet {szolgalml joggal) e 0w gyalogit 2 ==15% 7. <=60%
- 3. <= 20% B. <= 75%
szabalyozas| vonal 0000 kerékpanit 3.7 ==20% + 5% 9. <=80%
Vt 4-2.4.8.9  az otidk szam a megengedett |egnagyobb
_______ Iranyadd (Javasolt) telekhatar o-o0o vegyes hasznalatl géplarmiat epltmenymagassagot jelzl
1.==35m B, ==75m
. X . L w= L=
F épitésl vonal ot et | szabalyozasl szélesség, dttengellyel 2 «=40m 7.<=85m
d.==45m 8. ==100m
|
4, ==80m 9, <=10,m
- . ros . | o _ e . '
r Iranyado épltés| vonal —‘[— elékert merete 5 <=70m 10, <= 125 m
. . — - _ . H = halyhaz kit épitménymagassag pontositasa 1. ==140m
kizlgazgatas! teriilet hatara G <@ |Er «® meglévd, megtartandd fa, fasor, facsoport, mezsgyefésités
Beepltésre szant terlileten az dvezetek jele es megnevezése
e e} fe et belteriilet hatdra O <O kitelezd fastas Lk klsvaros| lakddvezet Glp  zavard hatasd Iparl
La  kertvaros| lakétvezet gazdasag| dvezet
ol e : Ui (idiildhazas lididovezat
. beepltésre szant teriilet hatara {:_W k&zut| csomopont vt beispdisskizpont vegyes dvezet " L N
- Vk  kézpontl vegyes dvezet Uh  hétvég hazas lidilbovezet
épités| dvezet hatara (ha nem eslk belterni|etl-, beépitésre — aluljars Gksz kereskedalml|, szolgaltato Kl killénleges Intézmeény| dvezet
A I e szant teriilet hatarara és szabalyozasl vonalra — gazdasag| tvezel
Ge  egyéb Iparl gazdasagl tvezet
R lidilsteriiletl rehabllitacié T l, rendd funkcionalis kbtotiseg PR
— E— degan om " g u
(ha a terlilet kiildnleges dvezetbe eslk) Beépltésre nem szant terlileten az dvezetek jele és megnevezése
RO besoltd 30 y e olentds kiszh {latd parkold Koa altalanos kézmibvezet Ma  altalanos mezdgazdasag dvezet
o eepltesmentes, 30m szeles parll sav P jelentos kozhasznalatu parkolo Kiv  vastitdvezet MK  kertes mezbgazdasagl bvezet
Z z8lddvezet Mko kordatozott funkclédjl mezbgazdasagl
beépitésmentes telekrész —e— [—e— elekiromos tavvezeték 120 kv Laz/Uhz lake/tidilétertlet] z8ldévezet Gvezel
E Mko (Ee) korlatozott funkel6jui mezdgazdasagl dvezet
o beiiltetés] kitelezettsé — en—] [ an—] nagynyomasi gazvezeték e  egészséglgyl-, szocldlls tavlatban erdadvezet
A G ellietes! kolelezeliseg — GkN—| |- cki—]  kézépnyomasu gazvezeték turlsztikal rend. erdéovezet V  vizoazdalkodasl Svezet
Eg 93;,‘?'?“9';5”"“"“3“35'” Kb kilbnleges banyaszatl dvezet
LPAVLVLVLwLYLY. = - = & erdoovezs £ Fu i "
000 épltes| tllalom —e —o termekvezetek o Kk kil8nleges beépitésre nem szant terlilet
Ev véderdd dvezete
\ kerthasznalat beepites nelkil




GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZASI TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

N
.
.
N
.
N
N
R
.

2.3/2




GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZASI TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

TERVEZESI TERULET \

////

E Vt4 2755%
: ?

i ‘%////////‘(W}Zf N

2.3/3/IM

2304

5,112



GARDONY TELEPULESRENDEZESI| TERVE - SZABALYOZASI TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

-

2.3z

2.3/4/M4

233

AT



GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZASI TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

4.2/2

4.2/4

5.1



GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZASI TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

02/3

4.2/3

4.4

4.2/4



GARDONY TELEPULESRENDEZES| TERVE - SZABALYOZAS| TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

Velencei-to

<

Tervezési terilet
hatara

o
34.2/4/M5
L

4,22

4,442

5103



GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZASI TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

02/2

Cserepes-sziget

4.3/2

4.3/4

4.4/1



GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZAS| TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

-
//
p
o
y
.

4.3/3

7.1

4.3/4



GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZASI|I TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

Velencei-tc

.

hatara LAY

A
ALY i -
* 2 -
ALY e
il - g
W |
'\_‘..'\_‘. :;- AL g
Tervezésiterlilet "® 6 é
. Y,oh
B ¢
A d

4,372

4.3./4/M4

T2

4.4/3



GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZAS|I TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

4,213

114.4/1/M4

4,413

4.4/2



GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZASI TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

4.2/4

-

[Te]

<4.4./2/M6| &

-

=+

4404



GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZAS| TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

Y

4.4/

=
=t

7.2n

a4/4



GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZASI TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

4473

442

4.4/4/M4

T.22

533



GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZASI TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

t4-2.7.4.11




GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZASI TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

_ W7 * - >
o2 \ N\ AA Ejé'#
EoA
N d

o
k.

2, \\
T
v,{

4

N

2 ™
T
> 277
2
2
4 0
7
?

Vt4-2.7.4.11

FEL

511

5.1/2IM

.1

a2



GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZASI TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

7 ‘ o o

Tervezési tertile

ara
)
Q. v ’

5101

5.1/3/M5
-+

5.1

5.1/4



GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZAS| TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

1693/2

5.1/3

5.1/2

5.1/4

5.3/2

5.2/3



GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZASI TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

5.2/1

5.1/2

5.2/3



GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZASI TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

5.2

5.2/3

5.1/4

5.4/1



GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZASI TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

%\ 2
# NVt 2-2.6.5.4
%

5113

£l5.3/1/M5
=t

5.3/2

5,313



GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZAS| TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

5.31

51/4

5.3/2IM

5.3/4

5.4M1



GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZASI TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

5.3/1

5.3/3

8.1

5.3/4



r

GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZASI TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

5,3/2
5.3/4IM 3
8.1/2

e
&3
wh



GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZASI TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

2 7
S
“:_“"p-‘{:ﬁ At

%‘3‘%

i Aj\::}v\.t Ko

5.213

5.3/2

5.4/1/M

5.4/3




GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZAS| TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

'\i s
- — - = - —
.i~ /
“ - 7 _ -
3 o \" - 3 - Mﬂ(ﬂ‘?’f’ - - — //
N 5 A
%‘6\'\'\ ; (01' - n? " — 0202'5 —
o ‘:b Y - _ e —
ot V4 o 60 —
oS 202 2]5
_ e — -
- / | A8 /
e / 0202
-
/

/
/
&
W
0«96\«6
5.4/1
5 5.4/3

5.4/4

8.2



GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZAS| TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

S 5.4/4




GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZASI TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

6.2/1

6.2/3

6.2/2



GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZASI TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

s

/ $%/ Ne== =
i g
S \
\% /[/ m 03/4
3 : ,
;! I
7\ %/ M 1.
/ %fk = \\z \E/v%
% -’ 1
i
[
]
V\//
w\//
/
J

6.2/1

6.2/2

6.2/4

7.1



GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZASI TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

6.2/1

6.2/3

6.4/1

6.2/4



GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZAS|I TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

Velencei-to

" . B // *
v R \

25
E\'b 63
XQZi

Velencei-to

ol LY : ' V : - | 6 ‘\ ‘ ég» % 0 /(
{v/ L ﬂ"% T //50
/’/

6.2/2

6.2/3

6.2/4

6.4/2

7.1/3



GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZASI TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

//
»
»
I
/ |
g
ys
y
//
i
»
v
v
»
y

6.3/2

6.3/4

6.4/1



GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZAS| TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

6.3/3

6.3/4




GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZASI TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

" Velencei-té .

I
[

'
LI -

ervezési teriilet

L

ra -

6.3/2
5] 2]
®6.3/4/IM2 5
w o

1712/



GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZAS| TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

Velencei-to

6.3/2

6.2/3

6.4/1

6.4/3

6.4/2



GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZASI TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

\&

A
t
7

N
2

'/ ‘
C)

4}‘

)
/v‘
2N

6.2/4

< <

36.4/2/M4<
L |

A 4/4



GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZAS| TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

\

017/21

6.3/4

6.4/1

6.4/3

11.1a/2

6.4/4



GARDONY TELEPULESRENDEZESI TER

VE - SZABALYOZAS| TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

R \> O
__%@@% 600 ° ~ Wk -
: 00° o - A ° 0 N
- 60°° — \/\ A\ .
[e]
0©® - \
0© \ D
o© _— 7
o o]
—
— C}
_— - S
_— . X\% D‘A“
6\
NE
o1
Q;l
H
e)
W «

®
Q
<
©

6.4/2

]
6.4/4/M2
I

™
~
©
~



GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZASI TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

4,33

117.1/1/M3
w

7.3

7142



GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZASI TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

7 * Z S — 5 — =
§ ; %, ,\ "‘a. % ! o \\-1}?3 arr W {‘::f\‘ s
SH @ )/ o.. X . ‘,3 . n . _- W ‘ [y .

4,304

.
7.1/2/M4

714

7




GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZASI TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

71N

==
1| 7.1/3/M3
w

7 3

744




GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZASI TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

217.1/4/M|3

7.z




2000

-

-

-

GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZASI TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1

.7.8.7.

2

Vt4 -

8.7.

Vt4-2.7

4,403

o

=

. 7.2/1/M5| 9

o
=

==

7.203



2000

r

r

”

GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZASI TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1

”

r

2
L
A

N
N\

S
=
2
E3)

o\ 2 1\\

\°
/ u)ow

-
e

®

4.4/4

7.2/14



GARDONY TELEPULESRENDEZESI| TERVE - SZABALYOZASI| TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

W N,

e 5 P "\%,\ % Bai

/,‘f t1-5.1.7.55"
ey >,V

iy

fan

b
=7.2/3/M4 ﬁ
L |

.41




GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZASI TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

.

§

7.212

7.2/14/IM

7.42

8.1/3




GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZASI TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

Tervezésiterlile

T.1/3
3[7.3/1V5 |8

[

w

7,303



GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZASI TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

7.1/4

M
&7.3/2/M4

7304

741



GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZASI TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

AN

*“ 6331/58

Sz

T — — 0 — Y — N — o — 7 —

gt

6331/93

N\

X\
/ \
\ \
S\

'\&/J 6331/100,

<>

TN
37.3/3M2 3
= L]

-!7‘"1-




GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZASI TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

X

7.2

57 .3/4/M23%
L 1
12.112




=1:2000
M=1:2
JLETRE
LTERU
K A BE
‘ VLAPO
' SI TER
E - SZABALYOZA
, VE -
SITER
‘ NDEZE
JLESRE
ELEPU
ARDONY T

GARD

‘\ *"'1, 5‘.'@{

W

LT

a g
\\“@
000000015p,58

ul""ﬂ

T.213
S57.411/M E
P

7403



GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZASI TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

N < v/ E
ey Kz >'!|1E'* "\‘: ,Jf N /\\ 5’1& ";'Fya O\\J{/;\\ / /‘,I-/
bt

. .&-‘ ‘ /(// ‘ —
7 p ; S ///// Py
>N XS 282 g . 0/8-29.311 / @ i
.‘511% < (‘:\f v <'~'., // # N <\, ?: / y l_;;_ // - i
‘ <.\\:\ N <> N i - % X / /

7.2/4
7.4/2/M3|3

744

741




GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZASI TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

=N
==
=

741

3| 7.4/3/M

7.4/4



GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZASI TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

7.4/3

7.4/2

7.4/4

8.3/3



GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZASI TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

T2

5303

8.1./1/M

8.1/3

452



GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZASI TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

8.1

5.3/4

8.1/2

8.1/4

8.211



GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZASI TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

,"/

8.1

7.2/14

8.1/3

8.3/

8.1/4



GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZASI TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

u

orvezesi terule

8.1/2

-| 8.1/4/IM

[a2]
Sl
—

8,372



GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZAS| TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

5.4/3

8.2/1

8.1/2

8.2/3



GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZASI TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

8.2

8.1/4

8.2/3




2000

r

r

”

GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZASI TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1

”

r

8.1/3

8.3/1

¢/E'8

N
=
N
~

8.3/3



2000

GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZASI TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1

F

-

L

o

F

mmmmmnsm

t..-t..-_-..l.!.-.ii.!.‘..-_

19

-

Pt ///f.._._

N
goonoooonoon 0

8.1/4

@ 8.3/12IM

—




GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZASI TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

7.4/14

8.3/

8.3/3




GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZASI TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

== \. \1 \
| ) d < :\ Q-ﬁ ,_

7 _n '.-_é y \m \ -
zgsiterdlet: \ \

M

mko ...
'.. ﬁéﬁb
. %o %, 3.
0 - (Qﬂ '.s:
_____ N X
ra {3\ |
%, 6 o’
%, %, .
K\ -
N 2
%, o%
6) o p!'
oy
L
0}1‘

6.3/4

'7
11.1a/1/M3

11.1a/3

11.1a2



GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZASI TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

—

Tervezési terilet

» mmEmy ..'.':hr

.43
1
11.1a/2/IM2

1a1

11

11, 1ad




GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZAS| TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

e A

o

.
-

e

. 4
.
csossooseseets

o PP

eeag,

11.1a1

11.1a/3

11.3a/1

11.1a/4



GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZASI TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

Ny »

b

Enngy H'{_

# _
e 3 __l-f"' B )
7 )

11,1a/2

—
11.1a/4/M

1a/3

11

11.3ai2



GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZAS| TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

[
I
L ]
Q@
I
&
I
L
&
n
[
[
L]
hq
»
[
»
L |
o
n
L ]

“‘ﬂi
.
[
2
\““
|
|8
s
. &
o \
o\ e
\ o\
\ e
o\ e
o
\o\ 1 )
ER
S\ e
o\
s
Ve
\ 8
\\ e
\ ¢
%
.
o
- - ¢
GFN

027/16

Fertor diilo

11.1a/3

11.3a/1

11.3a/2




GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZASI TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

'y )

~

o

sant

\ \,

: A "
3 \ %, "
{ X X
\ \ £ \ X \
; S ", 5
4 \, \ . \ 5
) 3 \ \
\ 7 3 "
5 5 L 3 "\‘
A \ 4 A kY
¥ A
1 s 3
v, S g s % %
N \ |
. . Y 3 ¢ X,
3 '
3 \ ",
i . \
5 5 y .

3

AN mEwm

Y maEm Y mamn

11.1a/4

11.3a/1

11.3a/2

11.3a/4

11.4al1



GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZAS| TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

Temeté méiletti

&

11.3a/2

11.3a/4




GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZASI TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

v
Lhe
.
a®
\ .
\ e®
\ .
°®
®
. ®?
.

056/1

\
\
. \\
NN
N
\
\
o« N
\
> el AN N
-
el O\
e AN
- e N\
. \
"’ \\
of AN \
rad AR
- N
\
'. > \\
- A\
rad N
- AN
\
s
-«
-
‘,’
e . \
s AR
s \\
O\
2O\
NN\
\
N N\
\
O\
N\ \\
N\
AN N\
\
. N\
. NN\
- \
\ \
NN\
o\
o\
o\
\
\
\
\
\
\
\\
N AN
NN\
\\\ \\
\\ N\
DN
N\
o
\ N\
N\ \
. O\
=] AN
., \
\
\
\\
\\ N\
N\
N\
\
\
\\
O\
N\
\
\
\

11.3a/2

11.4a/1




GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZASI TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

Hatar dilo
e\b"‘

7.3/3

12.11

12.1/2



GARDONY TELEPULESRENDEZESI TERVE - SZABALYOZASI TERVLAPOK A BELTERULETRE M=1:2000

| ~_TERVEZETT ELKERULO UT A\
................ il it

066/3
063/18

. WK

063/14

7.3/4

12.11

12.1/2




